
Consiliul Local Covăsânț, str. Corneliu Micloși nr.23,jud.Arad,
telefon:0257/385005;fax: 0257/385000;
e-mail: covasant@ar.e-adm.ro; www.primariacovasint.ro

PROCES VERBAL
=====

Încheiat azi 29.10.2021-cu prilejul ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Covăsânț

La lucrările ședinței participă toți cei 11 consilieri locali în funcție-prezenți în sala de ședințe sunt 7, iar d-nii consilieri Balta Cătălin-Georgel, Cîrpaci Roman, Mușatoiu Gheorghe și Ștef Lavinia-Loredana participă în sistem on-line audio-video.

Mai participă la lucrările ședinței d-l primar Oneț Marius-Silviu și d-l consilier juridic Drăgoiu Ovidiu.

Se constată că ședința este statutară.

D-l președinte de ședință prezintă ordinea de zi conform Dispoziției nr.299/27.10.2021.

Se supune la vot ordinea de zi , care se aprobă cu 11 voturi pentru, fiind adoptată hotărârea nr.86/29.10.2021, așa cum a fost stabilită prin dispoziția de convocare, astfel :

1.Aprobarea ordinii de zi.

2.Aprobarea conținutului procesului verbal al ședinței anterioare din data de 25.10.2021.

3.Proiect de hotărâre nr.60/26.10.2021-privind aprobarea cererii de finanțare prin Programul Național „Anghel Saligny”, a Devizului general și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție:„Introducere rețea de apă și canalizare în comuna Covăsânț jud.Arad”-Inițiator-Primar-Marius-Silviu Oneț.

4.Proiect de hotărâre nr.61/26.10.2021- privind aprobarea cererii de finanțare prin Programul Național „Anghel Saligny”, a Devizului general și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție:„Extindere rețea de apă-canalizare în comuna Covăsânț jud.Arad”-Inițiator-Primar-Marius-Silviu Oneț

5.Proiect de hotărâre nr.62/26.10.2021-privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local Covăsânț în Comisia de evaluare a probei de interviu pentru ocuparea funcției de director al Școlii Gimnaziale”C.Micloși” Covăsânț -Inițiator-Primar-Marius-Silviu Oneț.

6.Proiect de hotărâre nr.63/26.10.2021-privind însușirea documentației P.U.Z. cu funcțiunea de locuire-solicitant Covaci Flavius-Andrei și Covaci Alexandra-Oana-Inițiator-Primar-Marius-Silviu Oneț.

Se trece la punctul nr.2 al ordinii de zi:” Aprobarea conținutului procesului verbal al ședinței anterioare din data de 25.10.2021”. D-na secretar general supune spre aprobare procesul verbal al ședinței anterioare din data de 25.10.2021, întrebând dacă există probleme cu privire la conținutul acestuia sau se solicită menționarea exactă a opiniilor exprimate în ședința anterioară.

Întrucât nu sunt discuții sau completări la procesul verbal, se supune la vot procesul verbal al ședinței din data de 25.10.2021, care se aprobă cu 11 voturi pentru, fiind adoptată Hotărârea nr.87/29.10.2021- privind aprobarea conținutului procesului verbal al ședinței anterioare din data de 25.10.2021.

Se trece la punctul nr.3 al ordinii de zi:" Proiect de hotărâre nr.60/26.10.2021-privind aprobarea cererii de finanțare prin Programul Național „Anghel Saligny”, a Devizului general și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție:„Introducere rețea de apă și canalizare în comuna Covăsânt jud.Arad”.

Se prezintă proiectul de hotărâre. D-l primar Oneț Marius-Silviu arată că așa cum spunea în ședința anterioară astăzi supunem la vot cererea de finanțare, pentru cele 2 proiecte pentru apă și canalizare, acest proiect se referă la cei 5 km de canalizare și 1 Km de apă de la strada Ioan Cure(d-na consilier Anghel) și până la ieșirea din Covăsânt(spre cartier).

D-l consilier Balta Cătălin-Georgel întreabă dacă acesta este primul proiect sau amândoua sunt incluse în proiectul acesta.

Dl primar Oneț Marius-Silviu spune că acesta este un singur proiect, urmează a doua cerere de solicitare pentru al doilea proiect, acesta este al doilea proiect , nu este cel făcut în 2017, nu crede că contează ordinea care a fost pusă pe ordinea de zi, a fost pusă aleatoriu, este cel făcut anul acesta.

Se supune la vot proiectul de hotărâre care se aprobă cu 11 voturi pentru, fiind adoptată Hotărârea nr.88/29.10.2021.

Se trece la punctul nr.4 al ordinii de zi:" Proiect de hotărâre nr.61/26.10.2021- privind aprobarea cererii de finanțare prin Programul Național „Anghel Saligny”, a Devizului general și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție:„Extindere rețea de apă-canalizare în comuna Covăsânt jud.Arad”.

Se prezintă proiectul de hotărâre. D-l primar Oneț Marius-Silviu arată că este cel de-al doilea proiect, adică cel făcut în anul 2017, actualizat, pentru zona- spre Șiria, str.Teilor, Lăcrimioarelor și Cînepii, respectiv Biserica Ortodoxă spre Ciocuță.

D-l Sămărtean întreabă dacă în acest proiect este inclusă și str.Iuliana Petrian.

D-l primar Oneț Marius-Silviu arată că este inclusă toată zona de la Biserica în sus.

Se supune la vot proiectul de hotărâre care se aprobă cu 11 voturi pentru, fiind adoptată Hotărârea nr.89/29.10.2021.

Se trece la punctul nr.5 al ordinii de zi:" Proiect de hotărâre nr.62/26.10.2021-privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local Covăsânt în Comisia de evaluare a probei de interviu pentru ocuparea funcției de director al Școlii Gimnaziale”C.Micloși” -Covăsânt”.

Se prezintă proiectul de hotărâre. D-l primar Oneț Marius-Silviu arată că am primit de la Inspectoratul școlar o adresă prin care ni se solicita să desemnăm din partea Consiliului Local un reprezentant în cadrul interviului pentru concursul de director al Școlii, iar propunerea dânsului a fost ca d-l viceprimar Bretean Nicușor-Mircea să fie desemnat reprezentant.

Se supune la vot proiectul de hotărâre care se aprobă cu 11 voturi pentru, fiind adoptată Hotărârea nr.90/29.10.2021.

Se trece la punctul nr.6 al ordinii de zi:" Proiect de hotărâre nr.63/26.10.2021-privind însușirea documentației P.U.Z. cu funcțiunea de locuire-solicitant Covaci Flavius-Andrei și Covaci Alexandra-Oana”.

Se prezintă proiectul de hotărâre. D-l consilier juridic Drăgoiu Ovidiu arată că în luna iunie a anului trecut 2020 prin hotărârea Consiliului Local s-a aprobat studiul de oportunitate a acestui Plan urbanistic zonal solicitat de o persoană fizică, cu domiciliul în Arad, care deține în proprietate un teren de aproximativ 8000 mp, fost viticol, actualmente neproductiv din care 6400 mp face obiectul acestei documentații și vrea să obțină aprobările necesare pentru al transforma în zonă cu funcține de locuit-casă unifamilială, deci casă de locuit pentru familia solicitantului; din iunie anul trecut până în prezent documentația și-a urmat traseul legal s-au obținut avizele, le-ați avut comunicate în cele două anexe în e-mail de convocare 3 și 4, în jur de douăzeci și ceva de avize, documentația este în faza finală de aprobare de

către Consiliul Județean Arad, care pentru aprobare are nevoie de Hotărârea Consiliului Local de însușire a documentației în forma în care este în acest moment, urmând ca după emiterea avizului de către Consiliul Județean să ajungă documentația la noi pentru aprobarea finală; dacă sunt neclarități....arată că știe că volumul de documente a fost mare, dar până la urmă acesta înseamnă un PUZ.

Se supune la vot proiectul de hotărâre care se aprobă cu 11 voturi pentru, fiind adoptată Hotărârea nr.91/29.2021.

Fiind epuizate toate punctele ordinii de zi, d-l președinte de ședință declară închise lucrările ședinței.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
AURELIAN-CODRIN VAȘAR**

**SECRETAR GENERAL,
MARINELA CIUTINA**